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開 議  令和 ４年 ２月１７日  午前９時３０分 

 

 西山教育長、開会を宣言する。 

  

  

 西山教育長の命により塚本委員、渡邉委員 前回会議録（第１回定例会）に署名する。 

 

 

 教育長の報告  

 

 

西山教育長から、以下の報告がなされた。 

 

 １．長欠児童・生徒数について 

２．キャリア・アップ講演会について 

３．学校におけるコロナ感染症の経過報告について 

４．埼葛小・中学校美術展について 

５．放射線量の測定値について 

６．その他 

 

  

 報告事項についての質疑  

 

飯野委員 長欠児童についてです。小学６年生は毎年この時期になると、中学受験準備を

理由とする長欠の子が増えますね。 

西山教育長 はい。ただ、市内の中学校が頑張っているためか、以前に比べて私立等の中

学に進学する子は少なくなり、市内公立中に進学する子が増えてきています。同時に、

中学受験を理由とする長欠もそれほど多くはなくなってきています。 

飯野委員 長欠児童・生徒の報告をみると、非常に厳しい状況の御家庭があります。その

なかで子ども支援課はよく頑張って支えてくれていると思います。いろいろな機関と連

携しながら今後も対応していただければと思いますが、どのような方策を採られていま

すか。 

西山教育長 要対協等でもピックアップしていますし、スクールソーシャルワーカーが一

生懸命こまめに学校外で動いてピックアップしています。そこで把握できた方々に子ど

も支援課が丁寧に対応しています。連携については、適応指導教室エコー、相談室、発

達支援センター、先生がた、教育委員会の生涯学習部と学校教育部が束になって動いて

対応しています。 

 

鈴木課長 議事に入る前にお諮りいたします。報告第２号、報告第３号及び議案第１号か

ら議案第３号は公開で行いますが、議案第４号から議案第７号は、議会の議決を経るべ

き案件及びそれに付随する案件であることから、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第１４条第７項の規定に基づき、非公開で行いたいと思いますが、いかがでしょう

か。 

 

全委員承認 

 

 

 議 事  

 

（公開審議） 



 

西山教育長、報告第２号「蓮田市スポーツ推進委員の委嘱について」を報告する。 

 小野寺課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

 

西山教育長、報告第３号「令和４年度学校給食用物資指定納入業者について」を報告す

る。 

 鈴木課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

西山教育長、議案第１号「令和４年度蓮田市教育行政重点施策について」を提案する。 

 鈴木課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第１号を原案のとおり可決した。 

 

西山教育長、議案第２号「蓮田市学校運営協議会設置規則の制定について」を提案する。 

 髙月課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第２号を原案のとおり可決した。 

 

西山教育長、議案第３号「蓮田市立小・中学校管理規則の一部を改正する規則について」

を提案する。 

 髙月課長、朗読及び提案理由の概要説明を行う。 

 

次回定例会で継続審議することに決した。 

 

 議事についての質疑  

 

渡邉委員 議案第２号の規則案第７条には、委員は１０名以内で組織する、と規定されて

います。何人以上いなければならないというようなきまりはあるのですか。 

髙月課長 委員の人数については特にきまりはありません。当市の実情に鑑み、１０名以

内とさせていただきました。 

 

（非公開審議） 

 

西山教育長、議案第４号「蓮田市史跡黒浜貝塚設置及び管理条例について」を提案する。 

 小宮次長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第４号を原案のとおり可決した。 

 

西山教育長、議案第５号「蓮田市史跡黒浜貝塚設置及び管理条例施行規則について」を

提案する。 

 小宮次長、朗読及び提案理由の概要説明を行う。 

 

次回定例会で継続審議することに決した。 

 

西山教育長、議案第６号「教育委員会所管に係る令和３年度蓮田市一般会計補正予算（第      

１１号）について」を提案する。 

鈴木課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

各所管課長から詳細説明がなされた。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第６号を原案のとおり可決した。 

 



 

 

西山教育長、議案第７号「教育委員会所管に係る令和４年度蓮田市一般会計予算について」

を提案する。 

鈴木課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

各所管課長から詳細説明がなされた。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第７号を原案のとおり可決した。 

 

 

西山教育長の閉会宣言で第２回定例会は閉会となった。 

 

 

 

閉議 午前１１時４７分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


